

# По городам и селам Украины

Спектакли Мукачевского русского драмтеатра посетило 45 тысяч трудящихся

...Автобус остановился на высоком горном перевале. Перед нами такой близкий и знакомый карпатский пейзаж.

За горами далі,  
гори  
Синіють, в далині.

Да, мы снова дома, снова в родных Карпатах! А позади — длительная поездка, волнующие встречи со зрителями различных городов и сел любимой Родины.

Два месяца продолжались гастроли Мукачевского русского драматического театра за пределами Закарпатья. За это время мы показали 130 постановок, которые посетило 45 тысяч зрителей.

Театр уже в третий раз побывал в Черкасах и Умани, встречался с рабочими индустриального Запорожья. Известно, что в Закарпатье на протяжении длительного времени гастролировал Запорожский украинский драматический театр имени Щорса. Поездка нашего коллектива в Запорожскую область была как бы ответным

визитом. Приятно сознавать, что зрители остались довольны нашими представлениями, «Хорошо, закарпатцы», — писала газета «Запорожская правда», подводя итоги нашим гастролям. За обслуживание трудящихся Запорожской области театр награжден грамотой.

Наибольшим успехом у зрителей пользовались спектакли «Дипломом на звание человека» И. Шура, «Король Лир» В. Шекспира, «Задержан на улице» К. Финна, «Мы тоже не ангелы» К. Фегер. Много цветов и заслуженных аплодисментов получили артисты А. Тарский, А. Егоров, Р. Руфина, Т. Спышу, Л. Луцкий, А. Сахаров, В. Тишасев, В. Панас, Н. Лиховецкая, Л. Брухис и другие актеры.

Хочется отметить, что публика тепло встречала молодых артистов С. Карабед и Е. Надобенко, пришедших к нам из Мукачевского самодеятельного народного театра и впервые выступавших на профессиональной сцене, а также воспи-

танников нашего театра М. Куклину, Ю. Клиппа, Е. Тарвердову, В. Соколова-Белонина.

Кроме показа спектаклей театр проводил общественную работу. Ряд творческих встреч с рабочими, служащими и инженерно-техническими работниками коллектива провел непосредственно в цехах заводов. Театр показал несколько постановок на новостройке — Черкасском заводе. На территории будущего завода наши спектакли смотрела жизнерадостная молодежь.

Везде, где мы побывали, нас встречали тепло, по-братски. Сейчас артисты театра пошли на отдых. Новый театральный сезон мы намеряем открыть во второй половине сентября спектаклем «Иркутская история» А. Арбузова.

А. ЛИСОВСКИЙ,  
директор Мукачевского русского драматического театра.

ата — 37-80, отдела пропаганды марксизма-ленинизма, отдела литератур, отдела информации, отдела промышленности и транспорта — 32-91, о

телефон 37-98. Тираж 24.000.

37-80  
37-91  
Закарпатская правда  
г. УЖГОРОД

1 СЕН 1960